

第八金! 谷爱凌自由式滑雪女子U型场地技巧

新华社河北崇礼2月18日电(记者杨帆 卢星吉 朱青)18日,北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧决赛中,中国队选手谷爱凌强势夺冠,摘得中国代表团本届冬奥会第八金。这也是她本届冬奥会继自由式滑雪女子大跳台夺金后的个人第二枚金牌。

加拿大选手凯茜·夏普、蕾切尔·卡克分列第二、三位。另两名中国队选手李方慧、张可欣分列第五和第七位。

17日的资格赛过后,谷爱凌、李方慧晋级,吴梦无缘决赛,其中谷爱凌排第一。平昌冬奥会该项目冠军夏普和队友卡克携手晋级,近几年横扫欧洲赛场的爱沙尼亚“天才少女”凯莉·西尔达鲁稳稳晋级。

决赛首轮,18岁的李方慧拿到81.75分给中国队开了个好头。上赛季世界排名第二的英国选手佐伊·阿特金失误,右脚雪板脱落。夏普的腾空高度和动作衔接令人惊叹,拿到89.00分,卡克拿到87.75分。最后出场的谷爱凌动作感十足,拿到93.25分暂列第一。

第二轮,阿特金再次失误。本轮

挑战1080难度成功的李方慧拿到86.50分。西尔达鲁本轮编排了连续多个倒滑动作,损失较多速度和高度,拿到87.00分。夏普向谷爱凌发起冲击——她做出连续两个900加一个1080难度的动作组合,收获90.00分。

谷爱凌在全场瞩目中出场,先是献上连续两个900难度动作,随后3个动作连接流畅,滑行质量无人能及,拿到95.25分锁定冠军。

决胜轮,夏普表现更上一层楼,拿到90.75分。张可欣首轮78.75分,第二轮失误,本轮欲绝地反击,但出发后不久摔倒,经过现场处理没有太大问题。24岁的卡克全场倒数第二个出场,但尝试1080最高难度动作失误。

谷爱凌拿到金牌!她身着红色雪服在全场欢呼中出场下滑,没有再做难度动作,而是在场地内自由滑行飞起。

谷爱凌赛后表示:“比赛中有一些艰难瞬间,但即使在那时,我也从未想过自己会带着另一枚银牌离开这块场地。滑雪是富有乐趣和个性的运动,对我来说,我真的在U型场地中找到了这种感觉。”

宁忠岩 对1000米 第五名挺满意

新华社北京2月18日电(记者岳冉冉 罗鑫)18日,宁忠岩以1分08秒60排名第五的成绩,结束了北京冬奥会速度滑冰1000米的比赛。赛后他表示,对本场比赛“挺满意”。

“这是我在平原(冰场)的最好成绩,我对自己表现挺满意。(这个成绩)在我预期之内,我觉得前五名我都可以接受。”宁忠岩说。

在2月8日进行的1500米比赛中,宁忠岩排名第7,对于当时的成绩,宁忠岩并不满意:“因为是我第一届冬奥会,

19日,宁忠岩还将参加男子集体出发项目。

自己的第一个项目,又是主项,所以我的想法比较多,导致我身体紧,感觉像是把自己捆在了一个箱子里,没发挥出水平。我在世界杯(分站赛)比得挺好,1500米拿了一金两银,所以对自己期望比较大,但到奥运会上差距这么大,挺受打击。”

之后的几天,宁忠岩一直在调整,自我减压。今天1000米还是感觉非常好的。

1000米对我来说稍微短了一点,我的后程比较好,以后还是努力争取在第一圈把速度提起来。”

19日,宁忠岩还将参加男子集体出发项目。

1000米对我来说稍微短了一点,我的后程比较好,以后还是努力争取在第一圈把速度提起来。”

19日,宁忠岩还将参加男子集体出发项目。